
                                                  PROCES VERBAL 
 
 
 
                   Încheiat azi, 09.03.2017 în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Corabia, 
la care participă toţi cei 17 consilieri locali. 
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă  d-na secretar Dospinoiu Tănţica. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă d-l Datcu Marcel. 
                   D-l Datcu Marcel propune următoarea ordine de zi: 

1.  -  proiect de hotărâre referitor la aprobare depunere proiect ,,Modernizare 
strazi in orasul Corabia, Etapa I, L=11,8Km ,, și  indicatori tehnico-economici; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 

2. -  proiect de hotărâre referitor la aprobare depunere proiect ,,Modernizare,  
reabilitare termica, reparatii, consolidare si extindere Scoala  Gimnaziala Virgil 
Mazilescu cu clasele I-VIII, oras Corabia, judetul Olt,,si indicatori tehnico-economici; 
inițiator: primarul oraşului Corabia. 

3. - proiect de hotărâre referitor la aprobare depunere proiect ,, Reabilitare,  
modernizare, si dotare sediu Primaria, oras Corabia, judetul Olt,,  si indicatori tehnico-
economici; inițiator: primarul oraşului Corabia. 

4.  –  proiect de hotărâre referitor la aprobare depunere proiect  
,,Modernizare DC 126 km 0+000-3+000, oras  Corabia, judetul Olt,, si indicatori tehnico-
economici; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Dl Vântu M. – care este caracterul urgent al acestei ședinte? 
                   Dl viceprimar Vlad S. – urgența constă în depunerea la MDRAPFE a 
proiectelor deoarece regula este ,,primul venit, primul servit,, iar termenul prevazut de 
lege este de o lună de la aprobarea bugetului de stat. 
                   Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă, cu 17 voturi pentru. 

Se trece la primul punct pe ordinea de zi. Dl Datcu M. prezintă proiectul de   
hotărâre referitor la aprobare depunere proiect ,,Modernizare strazi in orasul Corabia, 
Etapa I, L=11,8Km ,, și  indicatori tehnico-economici; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Dl Datcu M. dă cuvântul dlui Motorga pentru a explica necesitatea și 
oportunitatea inițierii acestor proiecte de hotârăre și apoi grupurilor . 
                   Dl Motorga N. inspector serviciul urbanism, prezent în ședință – condiția este 
ca pe străzile pe care se propun lucrări să fie deja introduse utilitățile. În prima fază vor 
intra străzi din Dașova, Siliștioara și Celei. Apoi, se vor introduce străzi din oraș. 
                   Dl viceprimar Vlad S. – vrea să știe dacă după aprobarea proiectului se vor 
stabili străzile în consiliu. 
                   Dl Motorga N. – da, după aprobare se vor stabili strazile în consiliu. 
                   Dl Zăvăleanu C. – 11,8 km reprezintă străzile neasfaltate? 
                   Dl Motorga N. – este prima etapă 
                   Dl Albu D. – se fac și trotuarele? 
                   Dl Motorga N. – da. 
                   Dl Vântu M. – mă voi abține de la votarea acestor proiecte de hotărâre 
deoarece nu am fost lăsat să mă lămuresc. 



                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi 
pentru și 1 abțineri (Vântu M), adoptându-se Hotărârea nr. 18. 
                   Se trece la punctul doi  pe ordinea de zi. Dl Datcu M. prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la aprobare depunere proiect ,,Modernizare, reabilitare termica, 
reparatii, consolidare si extindere Scoala  Gimnaziala Virgil Mazilescu cu clasele I-VIII, 
oras Corabia, judetul Olt,,si indicatori tehnico-economici; inițiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Dl Datcu M.  dă cuvântul dlui viceprimar.  
                   Dl viceprimar Vlad S. – este un proiect mai vechi pentru care s-a încercat  
obținerea de fonduri nerambursabile, dar nu a fost declarat eligibil. Încercăm din noi 
depunerea prin PNDL, deoarece școala nr. 3 are nevoie de reparații, consolidare și 
reparații. 
                   Dl Datcu M. dă cuvântul dlui Motorga 
                   Dl viceprimar Vlad S.  – nu este de acord ca dl Motorga să citească 
rapoartele, îl susține pe dl Vântu în acest sens. Dacă avem întrebări, atunci dl inginer ar 
trebui să răspundă. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi 
pentru și 1 abțineri (Vântu M), adoptându-se Hotărârea nr. 19. 

Se trece la punctul trei  pe ordinea de zi. Dl Datcu M. prezintă proiectul de    
hotărâre referitor la aprobare depunere proiect ,, Reabilitare, modernizare, si dotare sediu 
Primaria, oras Corabia, judetul Olt,,  si indicatori tehnico-economici; inițiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.                   
                   Dl Albu D. – fiind clădire de patrimoniu, se vor schimba și ferestrele? 
                   Dl Motorga N. – nu poate spune acum. Când se face proiectul, se vor solicita 
avize de la cultură. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi 
pentru și 1 abțineri (Vântu M), adoptându-se Hotărârea nr. 20. 
                   Se trece la punctul patru  pe ordinea de zi. Dl Datcu M. prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la aprobare depunere proiect ,,Modernizare DC 126 km 0+000-3+000, 
oras  Corabia, judetul Olt,, si indicatori tehnico-economici; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 16 voturi pentru și 
1 abțineri (Vântu M), adoptându-se Hotărârea nr. 21. 
                   Nemaifiind alte probleme ședința a luat sfârșit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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